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VERBALE N.  20 

SEDUTA DEL 30.04.2025 
   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 
 
L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 30 (trenta) del mese di Aprile la Commissione Consiliare 4  
è convocata alle ore 9:00 dal Presidente Edoardo Amato, in presenza presso la sala Firenze Capitale e, 
secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale in modalità consultiva  
con il seguente ordine dei lavori: 
 

- Comunicazioni del Presidente. 

- Esame ed espressione di parere sulla Mozione n. 569-25 Oggetto: Per l’avvio di un percorso di 

informazione e sensibilizzazione sull’endometriosi Proponente: Luca Santarelli. Interverranno, 

per approfondimento, la Dott.ssa Maria Letizia Magnelli, Presidente dell’Associazione Culturale 

“Are-tè” e la Dott.ssa Maria Celeste Esposto, Ginecologa e Presidente dell’Associazione Endo-

Care. 

- Approvazione verbali precedenti sedute. 

- Varie ed eventuali.   

Per la segreteria è presente Angela Giabbanelli.  
 
Alle ore 09,00 sono presenti i seguenti Consiglieri/e: Stefania Collesei, Valerio Fabiani, Francesco 
Grazzini e Massimo Sabatini, quest’ultimo in sostituzione del consigliere Paolo Bambagioni. 
Alle ore 09,04 sono presenti il Presidente Edoardo Amato ed il Consigliere Andrea Ciulli. 
 
Il Presidente Amato apre la seduta alle ore 9:08, essendo presente il numero legale.
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Sono presenti i seguenti Consiglieri  

   

CONSIGLIERE  IN SOSTITUZIONE DI  
Presidente 
 AMATO Edoardo 

 

SABATINI Massino (sostituto) BAMBAGIONI Paolo 
COLLESEI Stefania   

CIULLI Andrea   

FABIANI Valerio  

GRAZZINI Francesco  

 
 
Sono presenti il proponente Consigliere Luca Santarelli e le ospiti  Dott.ssa Maria Letizia Magnelli, 
Presidente dell’Associazione Culturale “Are-tè” e Dott.ssa Maria Celeste Esposto, Ginecologa e 
Presidente dell’Associazione Endo-Care, connessa da remoto. 
 
Amato introduce l’ordine dei lavori presentando le ospiti e comunica lo svolgimento di altre sedute sul 
tema all’ordine dei lavori. 
 
Alle ore 09,09 è presente la Consigliera Caterina Arciprete. 
 
Alle ore 09,10 sono presenti il vice Presidente Alberto Locchi ed il Consigliere Dmitrij Palagi. 
 
Amato passa la parola a Santarelli. 
 
Santarelli illustra la Mozione n. 569-25 Oggetto: Per l’avvio di un percorso di informazione e 
sensibilizzazione sull’endometriosi Proponente: Luca Santarelli. 
 
Alle ore 09,13 è presente la Consigliera Angela Sirello. 
 
Prosegue Santarelli dando lettura ad alcune parti della mozione sopra citata. 
 
Amato passa la parola a Magnelli. 
 
Magnelli prende la parola. 
 
Interviene Amato e comunica che vi sono i verbali della commissione 4, n. 13 del 26.3.25 e n. 14 del 
31.3.25 in approvazione e che si intenderanno approvati in assenza di contestazioni e passa la parola ad 
Esposto. 
 
Prende la parola Esposto. 
 
Intervengono: Santarelli, Esposto, Amato, Ciulli, Amato, Sirello. 
 
Alle ore 09,57 è presente la Consigliera Michela Monaco. 
 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Prosegue Sirello e chiede di sottoscrivere l’atto in esame. 
 
Interviene Sabatini e chiede di sottoscrivere l’atto in esame. 
 
Interviene Locchi e chiede di sottoscrivere l’atto in esame. 
 
Interviene Collesei e propone degli emendamenti. 
 
Interviene Santarelli. 
 
Interviene Esposto. 
 
Interviene Ciulli proponendo un emendamento e chiedendo di sottoscrivere l’atto in esame. 
 
Intervengono Esposto, Amato, Magnelli, Arciprete. 
 
Alle ore 10,20 esce Fabiani. 
 
Intervengono Amato e Santarelli che dichiara di accogliere gli emendamenti proposti ed apporta auto 
emendamenti. 
 
Amato dà lettura degli emendamenti ed autoemendamenti. 
 
Si procede alla votazione della  Mozione n. 569-25 Oggetto: Per l’avvio di un percorso di informazione 
e sensibilizzazione sull’endometriosi Proponente: Luca Santarelli con il seguente esito:  

 
PRESENTI: 10 (Dieci): Amato, Locchi, Arciprete, Sabatini in sostituzione di Bambagioni, Ciulli, 
Collesei, Grazzini, Monaco, Palagi, Sirello 
 
VOTI FAVOREVOLI: 10 (Dieci): Amato, Locchi, Arciprete, Sabatini in sostituzione di Bambagioni, 
Ciulli, Collesei, Grazzini, Monaco, Palagi, Sirello 
 
ESITO: PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI SU ATTO AUTOEMENDATO ED 
EMENDATO CON EMENDAMENTI ACCOLTI DAL PROPONENTE. 
 
I CONSIGLIERI: Sirello, Sabatini, Locchi, Ciulli, Arciprete, Collesei, Amato, Grazzini, Monaco hanno 
aggiunto la propria firma all’atto 
 
L’ATTO E’ STATO FATTO PROPRIO DALLA COMMISSIONE QUATTRO CON L’ACCORDO 
DEL PROPONENTE 
 
Sono stati approvati, in assenza di contestazioni, i verbali della commissione 4, n. 13 del 26.3.25 e n. 14 
del 31.3.25. 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

Il Presidente della Commissione 4 Amato ringrazia le ospiti e dichiara conclusa la seduta alle ore 10:30. 
 
Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri/e: 
 
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI  
Presidente AMATO Edoardo  

Vice Presidente LOCCHI Alberto  

Componente ARCIPRETE Caterina  

Supplente SABATINI Massimo BAMBAGIONI Paolo 
Componente CIULLI Andrea  

Componente COLLESEI Stefania   

Componente FABIANI Valerio   

Componente GRAZZINI Francesco  

Componente MONACO Michela   

Componente PALAGI Dmitrij   

Componente SIRELLO Angela   

 
 
 
 
 
Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 28.05.2025. 
 
 
 
 
 
La Segretaria  
 
Angela Giabbanelli        Il Presidente 
         Edoardo Amato 
 
 

         


		2025-05-28T10:49:59+0200
	Angela Giabbanelli


		2025-05-28T16:05:48+0200
	Edoardo Amato




